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 SCHEIDSRECHTERSVERENIGING  
  Opgericht 14 januari 1924 

   

  
“Zwolle en Omstreken” 

  
Koninklijk goedgekeurd 28 september 1970 

 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING SZO d.d. 27 maart 2023 
 

Aanwezig: W. Jongman, voorzitter SZO (WJ); 
   J. Lahuis, secretaris SZO (JL); 

   L.C.M. van der Elst, penningmeester SZO (RvdE); 
   A.H. van Bruggen, portefeuillehouder SZO (commissaris II) (HvB); 

   J. Schoonhoven, portefeuillehouder SZO (commissaris I) (JS); 
 

   29 leden (incl. bestuur) van de Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o.; 
 

   Genodigden (2) Scheidsrechtersvereniging Nijverdal e.o.  
 

   Genodigden (1) COVS Dirk Koning, portefeuillehouder COVS Nederland; 
 

   Genodigden (2) KNVB District Noord-Oost (tevens lid SZO); 
 

   2 leden KHC, bediening in het clubhuis van v.v. KHC 
 

1 Opening Actie: 

 
 

De voorzitter, Wout Jongman, opent de vergadering en heet iedereen omstreeks 20.00 

uur hartelijk welkom op deze 99-ste jaarlijkse Algemene Ledenvergadering van de SZO. 
 

We zijn blij onze vergadering voor de achtste keer in het clubhuis van de v.v. KHC te 

kunnen houden.  
 

De voorzitter verzoekt de aanwezigen om de mobiele telefoons op stil te zetten of uit te 
doen! Een bijzonder woord van welkom richt hij tot: 

- onze Erevoorzitter Jan Wissink;  
- de Ereleden Fred Mulder, Henk Schrik en Hans van der Veen; 
- de Leden van Verdienste Tjibbe van Dijk, Bert de Roo en Teun van Unen; 

- namens de KNVB District Noord-Oost, de heren Jan van Dijk, Siem de Jager en Jan 
  Kamphuis; 

- de bestuursleden Gerwin Moeken en Max van der Lei van onze zustervereniging uit 
  Nijverdal; 
 

De voorzitter vraagt één minuut stilte ter nagedachtenis aan het overlijden van onze 

leden Hans Boender, Okko Koning en erelid Herman Snijder. Hij verzoekt – voor zover 
mogelijk – de aanwezigen een moment te gaan staan. 
 

De voorzitter verklaart de Algemene Vergadering van de Scheidsrechtersvereniging 

Zwolle e.o. vervolgens voor geopend en gaat over naar agendapunt 2.  
 

 

 
 

2 Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 28 maart 2022  

 
 

De voorzitter (WJ) stelt de notulen van de Algemene Ledenvergadering van vorig jaar op 

28 maart 2022 aan de orde en loopt deze paginagewijs door. 
 

Hij vraagt de leden of zij hierop nog aan- of opmerkingen hebben.  
 

Er zijn geen op- of aanmerkingen zodat de notulen onder dankzegging aan secretaris 
Jan Lahuis worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 

 

 
 

3 Ingekomen stukken en mededelingen  

 
 

Ingekomen stukken 
De secretaris deelt mede dat hij weer de gebruikelijke telefonische, schriftelijke en 

mondelinge berichten van verhindering heeft ontvangen via e-mail en WhatsApp van de 
volgende personen: Reiny Griemink (Zwartsluis), Martin Eikelboom (Heerde), Louis van 

Meenen (Slagharen), Coen van den Brink (Zwolle), Peter Kost (Elburg), Eddy & Thomas 
de Gier (Biddinghuizen), Bert Slot (De Krim), André Hoogendoorn (Dronten), Jan Jong-
man (Emmeloord), Ben Harmens (Wijhe), Henk Damhuis (Dronten), Ivor Knol (Kampen) 

Arjen van ’t Slot (Nunspeet), Harwie Kluinhaar (Zwolle), Frans Rigterink (Wilsum), Wim 
Weuring (Zwolle) en Gerrit Kuiper (Heerde). Naast deze SZO-leden werden 3 afmeldin-
gen ontvangen van de Zusterverenigingen Deventer, Nijmegen en Zutphen uit COVS 

District Oost.  
Er hebben 18 SZO-leden de moeite genomen om zich af te melden en drie Oostelijke 

COVS-groepen, zoals hierboven is vermeld. 
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Er zijn geen ingekomen stukken ontvangen van het BCN betreffende de JAV. Er is wel 
een Brandbrief ontvangen, die eerst in het bestuur wordt besproken. Behandeling op 
de ALV kan daarom dan ook niet plaatsvinden. De datum van de JAV van de COVS 

werd vorig jaar reeds vastgesteld op zaterdag 3 juni 2023. De locatie evenals vorig jaar 
is het Postiljon Hotel Amersfoort/Veluwemeer te Putten. 
Daarnaast is een brief ontvangen de Scheidsrechtersvereniging Nijverdal e.o. met de 

uitnodiging en vergaderstukken van hun ALV d.d. 3 april 2023 te Nijverdal. 
 

Mededelingen 

Evenals vorig jaar wil de secretaris de leden van de SZO wijzen op de aanwezigheid van 
de website van de SZO, die in 2018 in gebruik werd genomen. Er wordt geen gebruik 
meer gemaakt van de website van de COVS. Hier staat alleen nog een link naar de 

huidige website van de SZO, www.szozwolle.nl. 
Op de website van de SZO staan diverse tabbladen met een schat aan informatie van 
en over de SZO.  
 

De SZO heeft momenteel 119 leden. De SZO kent thans 5 ereleden, waaronder de ere-

voorzitter, 7 leden van verdienste, 89 gewone leden, waaronder 1 vrijgestelde van de 
contributie, 15 niet actieve leden (voorheen donateurs), 3 juniorleden B (19 t/m 22 
jaar) en geen junior-leden A (14 t/m 18 jaar).  
 

De voorzitter zegt dat de koffie/thee alsmede 2 consumptiemunten voor rekening zijn 
van de penningmeester van de SZO. Er zijn verder geen mededelingen. 
 

4 Jaarverslag 2022 van de secretaris  

 
 

De voorzitter stelt het Jaarverslag 2022 van de secretaris aan de orde. Hij neemt ook 

het Jaarverslag 2022 paginagewijs door. Hij vraagt de leden of er nog op- of aanmer-
kingen op het jaarverslag zijn. Er zijn verder geen op- en aanmerkingen, zodat het 
Jaarverslag 2022 onder dankzegging aan de secretaris Jan Lahuis onder applaus 

ongewijzigd wordt goedgekeurd en vastgesteld. 
 

 

 
 

5 Jaarverslag 2022 van de penningmeester   

 
 

De voorzitter stelt het Financieel Verslag 2022 van de penningmeester aan de orde.  
Hij geeft het woord aan de penningmeester René van der Elst, die vervolgens een toe-

lichting geeft op de financiële cijfers. Hij vraagt of er nog vragen zijn over deze finan-
ciële stukken. Er zijn verder geen vragen of op- en/of aanmerkingen op de jaarcijfers 
over 2022, zodat het Jaarverslag 2022 van de penningmeester onder dankzegging aan 

de penningmeester René van der Elst worden goed gekeurd en vastgesteld.   
 

 

 
 

6 Verslag kascommissie  

 
 

De kascommissie bestaat uit de leden Ivor Knol en René Heeringa. De voorzitter geeft 
het woord aan René Heeringa. René deelt mede, dat de kascommissie op 15 februari jl.  
de boeken heeft gecontroleerd. Tijdens de kascontrole zijn geen onvolkomenheden aan-

getroffen, zodat hij namens de kascommissie de Algemene Vergadering adviseert om de 
penningmeester en het hele bestuur van de SZO te dechargeren. Dit wordt met luid 
applaus overgenomen. 
 

 

 
 

7 Verkiezing kascommissie  

 
 

De voorzitter deelt mede dat de heer I.M. (Ivor) reglementair volgens het Huishoudelijk 
Reglement aftreedt. Het bestuur stelt de Algemene Vergadering voor om de heer R. 

(René) Heeringa voor één jaar te herbenoemen en om reservelid, de heer J. (Jan) Jong-
man in de kascommissie te benoemen. Er zijn geen tegenkandidaten ingediend, zodat 

ze bij acclamatie zijn (her)benoemd. De voorzitter vraagt wie we thans als reservelid 
mogen noteren. Erevoorzitter de heer J. (Jan) Wissink biedt zich spontaan aan, doch 
naderhand wordt – na overleg – de plaats ingenomen door Erelid de heer F.M. (Fred 

Mulder.   
 

 

 
 

8 Vaststelling contributie 2023  

 
 

De voorzitter deelt mede dat overeenkomstig het besluit van de Algemene Vergadering 

van 27 maart 2017, de contributie niet meer zou worden verhoogd. tenzij er zich grote 
financiële problemen zouden voordoen. Dat is niet aan de orde zodat het bestuur de 

Algemene Vergadering voorstelt om de contributie niet te verhogen. De voorzitter vraagt 
wie hierover nog vragen heeft. Deze zijn er niet. 
 

 

 
 

9 Vaststelling begroting 2023  

 
 

De voorzitter deelt mede dat ook de begroting 2023 vanaf 19.15 uur ter inzage heeft 
gelegen. Hij geeft opnieuw het woord aan de penningmeester René van der Elst. Hij 
geeft weer aan de hand van de beelden op het scherm een toelichting op de begroting 
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voor 2023. De begroting is min of meer een afspiegeling van de werkelijke kosten van 
het voorafgaande jaar. Hij vraagt of er thans nog vragen zijn over de begroting 2023. 
Deze zijn er niet zodat de begroting voor 2023 ook onder dankzegging aan de penning-

meester wordt goedgekeurd en vastgesteld.  
 

10 Bestuursbeleid  

 
 

De voorzitter zegt dat we na de Covid-19 pandemie in het lopende seizoen weer een 

aantal hebben kunnen oppakken. Uiteraard ons Jan Willem van Essen Zaalvoetbal-
toernooi op 7 januari jl. Vervolgens heeft het overleg met de directe zusterverenigingen 
Meppel en Nijverdal op 24 januari jl. weer plaats gevonden. We hebben gezamenlijk 

afgesproken hier mee door te gaan, omdat wij als 3 Scheidsrechtersverenigingen 
hiervan de meerwaarde inzien. 
 

Inmiddels zien we ook weer dat er her en der scheidsrechtercursussen plaatsvinden. 
Dat zijn cursussen Vereniging-scheidsrechter en de SO-III. Op dit moment loopt er een 
cursus in Swifterbant bij Swift ’64, één bij Olde Veste in Steenwijk en een SO-III bij 

Flevo-Boys in Emmeloord. In december 2022 is er een SO-III cursus afgesloten bij CSV 
’28 in Zwolle. En er komt een nieuwe cursus aan bij CSV ’28. 
 

Wij als SZO zorgen er voor dat er op de 3e of 4e avond iemand van ons aanwezig is om 

een presentatie te geven over de SZO en de COVS. Op deze manier geven we vorm en 
inhoud aan het meer bekend maken van de COVS/SZO, maar ook aan ledenwerving. 

Inmiddels hebben we de eerste nieuwe leden mogen verwelkomen.  
 

Op 31 januari jl. hebben we bezoek gehad van KNVB District Noord-Oost bij de trai-
ningsgroep in Kampen door Max Wolfkamp en Sander Franken. De groep Emmeloord 

was ook uitgenodigd. De voornoemde heren namen ons mee in hetgeen de KNVB 
momenteel bezig houdt. Een toch wel historisch moment, dat de KNVB contact zoekt 
met de lokale COVS-groepen om hen mee te nemen in de plannen vanuit de KNVB. De 

SZO wil ook een actieve rol daarin blijven meespelen. 
 

Verder blijven we het beleid voortzetten waarbij we op verzoek oefenwedstrijden trach-

ten te voorzien van scheidsrechters of een arbitraal trio. En we blijven doorgaan met de 
Beltona Cup wedstrijden te voorzien van arbitrale trio’s. 
 

Ook de kaartavond blijven we mee doorgaan. Al wordt het v.w.b. het aantal deelnemers 

wel wat krap. Hans van der Veen en Jan Lahuis worden bedankt voor de organisatie. 
 

De voorzitter dankte ook namens het bestuur de Technische Commissie, gevormd door 
de heren Remco Jongman, Ivor Knol, Arjen van ’t Slot en William Smit, vanuit het 

bestuur aangestuurd door Jarno Schoonhoven. 
 

Kijk voor meer informatie ook op onze website www.szozwolle.nl, waar ook de 
Challenge van een lid te vinden is. Of op Instagram en onze besloten Facebookpagina. 
 

Ook dit jaar zijn weer de clubkampioenschappen spelregels om de Derk Jan Klein 
Tijssink Bokaal gehouden. Dit heeft v.w.b. de eerste 3 plaatsen de volgende uitslag 

opgeleverd: 
1. Evert Aukema; 
2. René Heeringa; 

3. Eddy de Gier. 
 

Tot slot bedankt de voorzitter zijn collega bestuursleden hartelijk voor hun inzet en  

loyaliteit in de afgelopen periode. 
 

Er zijn geen vragen meer over het gevoerde bestuursbeleid, zodat de voorzitter dit punt 
afsluit. 
 

 

 
 

11 Bestuursverkiezing  

 
 

De voorzitter zegt dat volgens het rooster van aftreden, overeenkomstig artikel 13, lid 
3, van het Huishoudelijk Reglement, de secretaris, heer J. (Jan) Lahuis periodiek 

aftredend is. De heer Lahuis heeft het bestuur van de SZO in de bestuursvergadering 
van 25 januari 2023 laten weten, dat hij zich voor één jaar herkiesbaar stelt, zoals dat 
ook reeds op de Algemene Ledenvergadering van 2020 werd medegedeeld. Toen werd 

reeds voorgesteld om aan te blijven tot het jubileumjaar, en om één jaar een kandidaat 
secretaris met de huidige secretaris mee te laten lopen, teneinde goed te zijn voorbereid 

op zijn taak, die in 2024 op hem wacht. 
 

De voorzitter wil de Algemene Vergadering iets voorleggen. Zoals bekend treedt Jan 
Lahuis volgend jaar af. Hij heeft aangegeven dat hij bereid is om het Clubblad van de 

SZO nog 1 of twee jaar te maken. Het bestuur is op zoek gegaan naar een opvolger. En 
die is mogelijk gevonden in de persoon van Remco Jongman. Het bestuur ziet nu voor 
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zich dat Jan en Remo het komende jaar alvast aan kennisdeling doen. M.a.w. Jan gaat 
Remco inwerken. Remco heeft ook nog de Jubileumcommissie te doen. Het bestuur zal 
met Remco afspreken hoe we vorm en inhoud geven aan het inwerktraject. De voorzit-

ter wil aan de Algemene Vergadering de vraag voorleggen of er vanuit deze vergadering 
ook bezwaren bestaan tegen een eventuele benoeming van Remco volgend jaar. Remco 
is immers zijn zoon en na een benoeming zouden zij dus voorzitter en secretaris zijn. 

Voor hen beiden is dat overigens geen enkel probleem. Daarom wil hij nu de vraag 
voorleggen aan de Algemene Vergadering, zoals zojuist werd geformuleerd. Is er vanuit 

de Algemene Vergadering op voorhand bezwaar tegen een voorgenomen benoeming van 
Remco Jongman als secretaris van de SZO? Uiteraard staat volgend jaar de officiële 
voordracht op de agenda van de ALV van 2024. Er komt geen enkele reactie en er wor-

den ook geen vragen gesteld, zodat mag worden aangenomen dat er geen bezwaren 
bestaan. De voorzitter dankt de Algemene Vergadering voor haar vertrouwen.  
 

Daarnaast is de heer W. (William) Smit van de Technische Commissie dit jaar aftred-

end. De heer Smit heeft de portefeuillehouder Technische zaken van het bestuur, de 
heer J. (Jarno) Schoonhoven laten weten, dat hij zich niet voor een volgende periode 

van 3 jaar herkiesbaar stelt. Het bestuur stelt de Algemene Vergadering voor om in de 
plaats van de heer Smit op grond van het Huishoudelijk Reglement, heer E.R. (Evert) 
Aukema te benoemen. Er zijn geen tegenkandidaten, zodat de voorzitter vraagt of de 

SZO-leden akkoord kunnen gaan met de herbenoeming van Jan Lahuis en de benoe-
ming van Evert Aukema. Er volgt opnieuw applaus, zodat allen bij acclamatie zijn (her) 
benoemd. De voorzitter feliciteert secretaris Jan Lahuis met zijn herbenoeming en 

Evert Aukema met zijn benoeming in de Technische Commissie. Hij wenst hem veel 
succes in de TC. 
 

De voorzitter roept de heer Smit naar voren. Hij bedankt William voor zijn inzet in de 
TC en overhandigt hem een boeket bloemen. 
 

De heer I.M. (Ivor) Knol heeft de portefeuillehouder Technisch zaken medegedeeld, dat 

hij op de ALV van 2023 zal aftreden. De voorzitter dankt ook Ivor voor zijn inzet in de 
TC maar het bloemetje zal hem op een later tijdstip worden overhandigd, want Ivor 
heeft zich afgemeld met griep. 
 

Voor de heer Knol is nog geen vervanger gevonden. De voorzitter vraagt de Algemene 
Vergadering om toestemming of het bestuur zelfstandig in de vacature mag voorzien.  

De officiële benoeming volgt dan volgend jaar. Er komt geen reactie, zodat we er van 
uitgaan, dat dit akkoord is. 
  

12 Voortgang werkzaamheden Jubileumcommissie  

 
 

De voorzitter geeft vervolgens het woord aan Remco Jongman, secretaris van de Jubi-
leumcommissie. Hij zal e.e.a. uitleggen over het jubileum in 2024. Hij wil nog niet veel 
uitwijden, maar heeft wel een verzoek aan de SZO-leden om eventueel sponsoren te 

zoeken voor het 100-jarig Jubileum van de SZO. O.a. voor de feestavond en voor het 
Jubileumboek. 
 

 

 
 
 

Allen 
 
 

13 Vaststelling data t.b.v. de Algemene Ledenvergaderingen van 2024 en 2025  

 
 

De voorzitter deelt mede, dat het bestuur de Algemene Vergadering voorstelt om de 
ALV’s van 2024 en 2025 te houden op respectievelijk de maandagen 25 maart 2024 en 

31 maart 2025. Dit voorstel wordt aangenomen. 
 

 

 
 

14 Rondvraag  

 
 

De voorzitter vraagt wie de secretaris mag noteren voor de rondvraag. Er zijn geen 

vragen, zodat vana dit agendapunt geen gebruik wordt gemaakt. 
 

De voorzitter sluit dit punt af en last vervolgens een kleine pauze in. 
 

 

 
 

15 Huldigingen  

 
 

De voorzitter zegt dat we evenals voorgaande jaren weer enkele jubilarissen hebben.  
Dit jaar hebben we er 7. Ze zijn vanavond allemaal aanwezig. Hij roept eerst de heer S. 
(Siem) de Jager naar voren. Siem is lid geworden op 1 juli 1997. Hij is 25 jaar lid van 

de COVS/SZO. Voor zover bekend heeft Siem geen bestuursfuncties vervulde. De heer 
De Jager is echter wel reeds 10 jaar één van de trainers van de SZO. De voorzitter 

speldt hem de bijbehorende speld op en overhandigt hem een boeket bloemen. 
 

De voorzitter roept vervolgens de heer H. (Henk) Schrik naar voren. De heer Schrik is 
lid van de COVS/SZO sinds 1 april 1983. Hij is dus 40 jaar lid. De heer Schrik heeft in 

twee periodes van 4 en 14 jaar bestuursfuncties vervult binnen de SZO. In 2016 bij 
zijn aftreden werd de heer Schrik benoemd tot erelid van de SZO. De voorzitter speldt 
hem de bijbehorende speld op en overhandigt hem een boeket bloemen. 
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De voorzitter roept vervolgens J. (Hans) van der Veen naar voren. De heer Van der 

Veen is sinds 1 april 1983 lid van de COVS/SZO. Hij is eveneens 40 jaar lid. De heer 
Van der Veen heeft sinds 1984 diverse bestuursfuncties vervuld. Vanaf 1992 – 2017 

als voorzitter van de SZO. Bij zijn aftreden in maart 2017 werd de heer Van der Veen 
benoemd tot erelid van de SZO. De voorzitter speldt hem de bijbehorende speld op en 
overhandigt hem een boeket bloemen. 
 

De voorzitter roept vervolgens de heer T. (Tjibbe) van Dijk naar voren. De heer Van Dijk 
is sinds 15 november 1972 lid van de COVS/SZO. Hij is dus 50 jaar lid. De heer Van 
Dijk heeft diverse functies vervuld binnen de Technische Commissie maar ook binnen 

het bestuur van de SZO. Tjibbe van Dijk werd op de ALV van 2020 benoemd tot Lid 
van Verdienste van de SZO. De voorzitter speldt hem de bijbehorende speld op en 

overhandigt hem een boeket bloemen. 
 

De voorzitter roept vervolgens de heer T. (Teun) van Unen naar voren. De heer Van  
Unen is sinds 24 december 1972 lid van de COVS/SZO. De heer Van Unen is derhalve 

eveneens 50 jaar lid van de SZO. De heer van Unen was een reeks van jaren trainer 
van de SZO en als zodanig lid van de Technische Commissie. Ook was hij jaren lid van 
de Toto-Lottocommissie van de SZO. De heer Van Unen werd op 9 april 2001 benoemd 

tot Lid van Verdienste van de SZO. De voorzitter speldt hem de bijbehorende speld op 
en overhandigt hem een boeket bloemen. 
 

Tot slot roept de voorzitter de heer J. (Jan) Kamphuis naar voren. De heer Kamphuis is 
sinds 1 januari 1963 lid van de COVS/SZO. Hij is dus reeds 60 jaar lid van de SZO. 
Voor zover bekend heeft de heer Kamphuis geen bestuursfuncties binnen de SZO ver-

vuld, doch de heer Kamphuis heeft zich bij de KNVB zeer verdienstelijk gemaakt voor 
de arbitrage. De voorzitter reikt de heer Kamphuis een mooie plaquette van de COVS 

uit en overhandigt hem een boeket bloemen. 
 

De voorzitter feliciteert alle jubilarissen met hun speld en sluit dit punt af. 
 

16 Genodigden aan het woord  

 
 

De voorzitter vraagt wie van de genodigden nog het woord wenst te voeren. Hij geeft het 
woord aan Dirk Koning, portefeuillehouder van het Bestuur COVS Nederland (BCN). 
De heer Koning dankt de SZO voor de uitnodiging. Hij zegt het een eer te vinden te 

mogen spreken bij een COVS-groep zoals Zwolle. Hij zegt heel veel respect te hebben 
voor het bestuur van de SZO Altijd tip-top in orde, maar wat wil je ook met zo’n secre-
taris als Jan Lahuis. Het is altijd prettig als je iemand in het bestuur hebt, waarop je 

kunt bouwen en vertrouwen. 
 

Hij zegt dat bij het Hoofdbestuur van COVS Nederland de noodklok heeft geklonken. Er 

zijn nog zoveel zaken, die het BCN wenst op te pakken, maar het ontbreekt het Hoofd-
bestuur aan mankracht. Er zijn “te weinig handen aan het bed” om het zo maar eens 
uit te drukken. Hij doet een beroep op de COVS-groepen om kaderleden ter beschik-

king te stellen. Er wordt vaak gezegd dat er bij de KNVB in Zeist geen beleid is, doch 
dat is er wel degelijk. Het is alleen zo dat het door de KNVB in Zeist of in het District 
Noord-Oost niet wordt doorgezet naar de COVS-groepen. Er zijn te weinig scheidsrech-

tersbegeleiders. Hij stipt nog even aan, dat alle COVS-groepen het afgelopen jaar twee 
kwartalen minder contributie hoefden te betalen. Hij feliciteert de secretaris met zijn 

herbenoeming en alle gedecoreerden. Hij dankt het bestuur van de SZO ook voor zijn 
spreektijd. De voorzitter dankt de heer Koning voor zijn mooie woorden. De voorzitter 
zegt dat de SZO, maar ook de COVS-groepen Meppel en Nijverdal blij zijn met het ini-

tiatief van KNVB District Noord-Oost om in gesprek te geraken met de Scheidsrechters-
verenigingen in de COVS Districten Noord en Oost. Het is duidelijk dat er te weinig 

scheidsrechters zijn, dus zullen we ze moeten opleiden. 
 

Vervolgens geeft de voorzitter het woord aan de erevoorzitter Jan Wissink. Het is een 
traditie geworden dat hij de vergadering toespreekt. De erevoorzitter Jan Wissink zegt 

dat hij met gemengde gevoelens op deze ALV staat naar aanleiding van het overlijden 
van enkele vooraanstaande SZO-leden, zoals Okko Koning, maar vooral erelid Herman 
Snijder en Hans Boender. Hij memoreert nogmaals het overlijden van Klaas Muis, ook 

een “diehard” van de SZO. Zij hebben veel, zowel bestuurlijk als financieel voor de SZO 
betekent. In die glorietijd van de SZO kon er veel worden georganiseerd en was er ook 

heel veel belang stelling. Het is jammer dat deze personen het 100-jarig bestaan niet 
meer mee mogen maken. De heer Wissink feliciteert de secretaris met zijn herbenoe-
ming. Hij feliciteert alle jubilarissen met hun onderscheiding en feliciteert de SZO-

leden, die zijn benoemd en herbenoemd in hun functie. Hij wil de groeten overbrengen 
van Jan Bosscher, die net uit het ziekenhuis is ontslagen na een grote operatie. Hij 
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bedankt het bestuur wat zij in de afgelopen jaren voor de SZO heeft gedaan op weg 
naar het 100-jarig jubileum van de SZO. 
 

De voorzitter bedankt de heer Wissink voor zijn mooie woorden. 
 

17 Sluiting  

  

De voorzitter dankt alle SZO-leden voor het gestelde vertrouwen in dit bestuur en de 
komst naar Kampen en wenst iedereen wel thuis. 

 

 

 
 

 

Zaandam, 14 april 2023. 
 

Jan Lahuis, secretaris SZO. 
 

 


